V. ARANY, SZAZALEKSZAMITAS

. a) 28 I pont
b) 30%-a 1 pont
c) 35%-a 1 pont
d) kakaosbol I pont
e) 12,5%-kal 1 pont

3

" a) E-ét 2 pont
b) 30 2 pont
c) kétszer 1 pont
d) 12 db 1 pont

. a) 6000 forintért 1 pont
b) 40%-at 1 pont
c) 45%-at 1 pont
d) 42 000 forintost 2 pont

. a) haromszor 2 pont
b) tizenotod részét 1 pont
c) 30 1 pont
d) kettot 1 pont
¢) a harmadik 1 pont

. a) I8 1 pont
b) 54 (= 120 — 18 — 48) I pont

21
c) 17,5%-kal (= — - 100 2 pont
) ( — ) P

. a) 80 000 1 pont
b) Béla 1 pont
c) 10000 Ft 2 pont
d) 40 000 Ft 2 pont

Ha valamelyik részben hibazik, arra nem jar pont, de ha az eredménnyel helyesen szimol tovabb,
akkor a tovabbi pontok megadhatok.

. a) 18 1 pont

b) 27 (=60—18—15) 1 pont
15

¢) 25(=— - 100 2 pont
) 25( 0 ) p

. a) 400 Ft 2 pont
b) 600 Ft 2 pont
c) 1200 Ft 2 pont

Ha valamelyik részben hibazik, arra nem jar pont, de ha az eredménnyel helyesen szamol tovabb,
akkor a tovabbi pontok megadhatdk.

. a) 4-et I pont
b) 6-ot 1 pont
c) 27-et 2 pont
d) i(—g) részét 1 pont

2779 2

. a) 0,6 1 pont
b) 0,3 I pont
c) 24 1 pont

d) 15-re valot I pont



11. a) (40-0,3=) 12 1 pont

12.

13.

14.

15.

16.

2
b) (40 2 =) 16 I pont
3
c) (12'12)9 1 pont
d) (40-(9+3+7)=)21 2 pont
Legyen a valodi tavolsag x, ekkor 15 : x=1: 500 000.
a) A helyes arany tetszoleges alaku jo felirasa 1 pont
b) 75 2 pont
c) 2l-nek 2 pont

Ha a helyes aranyt tetszdleges alakban jol felirja, de szamolasi hibat kovet el, akkor a c) részre
1 pontot kap.

a) 4 1 pont

b) 20 1 pont

c) 30% 2 pont

d) 8 2 pont

7
a) — 1 pont
) T P

b) 4:3 1 pont

c) 36 2 pont

a) 800-at 2 pont

b) 550 1 pont

c) 605 I pont
Ha a b) részben rossz értéket kapott, és azzal helyesen szamolt tovabb, akkor is jar az 1 pont.

d) 21%-ot 2 pont
Ha helyes modszerrel szamolt, de nem jutott j6 eredményhez, akkor 1 pont adhato.

L. megoldas az A) részhez

a) ix +4940,4x =x 1 pont

b) Az egyenlet helyes megoldasa. 1 pont

Ez a pont akkor is jar, ha az a) részre nem kap pontot, mert rossz egyenletet irt fel, de a hibasan felirt
egyenletet helyesen oldotta meg.

c) x =140 (oldal) 1 pont

I1. megoldas az A) részhez

a) Hétlon és szerdan dsszesen a konyv 65%-at (vagy % részét) olvasta el a konyvnek. 1 pont

b) A keddi 49 oldal a 35%-a (vagy __ része) a konyvnek. 1 pont

c) 140 (oldal) 20 1 pont

Megoldas az B) részhez

d) A szerdai rész osztva a hétfoi résszel. 1 pont
Ha ezt nem irja le kiilon, de helyesen szamolt, akkor is jar az 1 pont.

e) §(: ﬂ = 1,6) -SZErese I pont
5\ 25

Barmilyen mas, helyes eredményre vezetdé megoldasért a pontok aranyosan megadhatok.



17.

18.

19.

3
a) atanulok E része barnahaju.

b) 25 diak barnahaju.
¢) A barnaszemuek szama 60-0,45 =
d) 27 fo.

e) A barnaszemiick — része nem barnahaju.

f) 12 diak barnaszemii, de nem barnahaju.

Ha a barnaszemii didkok szimdt nem helyesen hatdrozta meg, de ezzel a rossz adattal helyesen szdmolt,

akkor az e) ¢s f) itemekre megkapja az 1-1 pontot.

. 15
a) A siilt tészta tomege a nyers tészta tomegének 16 578
)
b) 3,2 kg nyers tészia.
. , 15

c) A liszt a tészta E%) része.
d) 75dkg

g 10,
e) A margarin a tészta 3 Tésze.
N 31,25%

I. megolddsi mod
a) Legyen a tira teljes hossza x km. A feltételek szerint:

E..\‘—Fileoo
9 7

50
b) ax =100 (helyes 6sszevonas)

63
c) x=100- = (helyes egyenletrendezés)
d) x=126 (km) (az ismeretlen helyes kiszdmitasa)

A *-gal jelzett pontokat akkor is kapja meg, ha az eredeti egyenletet nem helyesen irta fel,
de az altala felirt egyenlet tértegyiitthatos linearis egyenlet, valamint ennek az egyenletnek
a megolddsa soran az egyes itemekben szerepld lépéseket elvileg helyesen, pontosan
szamolva végrehajtotta! Szamoldsi hiba esetén csak azt a pontot veszitse el, ahol a
szamolasi hibat elkovette!

II. megolddasi mod
5 i i ; .. 2 4 50 ,
a) Azelso két nap dsszesen megtették az ut o +? = S reészet.

b) A tara hosszénak % része 100 km,

|
C igy az ut — része 2 km.
) 1gy 63
d) Ateljes Gtigy 126 km.

A *-gal jelzett pontokat akkor is kapja meg, ha a torteket rosszul adta dssze, de az dltala

felirt dsszeggel a tovabbiakban elvileg helyesen és pontosan szamolt!

Ha a tanulo rajz segitségével oldotta meg a feladatot, és a rajzon helyesen jelélte az
aranyokat és a tavolsdgokat, akkor a megfeleld pontszamokat kapja meg!

I pont

I pont
I pont
I pont
I pont

I pont

I pont
1 pont
I pont
I pont
1 pont

I pont

2 pont
I pont*

1 pont*

1 pont*

2 pont
I pont*

1 pont*

I pont*



20.

21.

22,

23.

a) 24 1 pont
24 1 pont
A leirttol eltérd mas helyes indoklas is elfogadhato.
¢) =35 (gramm) 1 pont
125 3 x 125
d —=— va 24.0,125 va — =
) 100 24 & & 24 100 1 pont
A leirtiol eltérd mas helyes indoklds is elfogadhato.
e) tehat 3 karatos az 6tvozet. 1 pont
a) 70 [ pont
b) 12:05+22+19:2+8:5+5-10= 1 pont
c) (6422+38+40+50)=156 1 pont
d) Az dsszes 0,5 literes kiszerelésii festékbdl 80 doboz van. I pont
e) A keresett arany: %(: 03), I pont
f) ami 30%. I pont

Minden mas helyes gondolatmenet elfogadhato. Ha az e) itemben rossz tortet kap, de azt helyesen
értelmezi szazalékként, akkor az f) item 1 pontjat kapja meg!

a) 2610 I pont

b) kifli 1 pont
204

c) A keresett arany: e I pont

d) ami40%. 1 pont

e) 2-150+3-70+1,5-160+0,5-360 = ! pont

f) (300+210+240+180)=930 (kcal) 1 pont

Ha a c) itemben rossz tortef kap, de azt helyesen értelmezi szazalékként, akkor az d) item 1 pontjdt
kapja meg!

a) 58 [ pont
b) piros 2 pont
c¢) Osszesen 50 darab 2000 cm’-es aut6 késziilt. 1 pont
d) A keresett arany % (vagy ezzel egyenld, mas alakban megadott érték) 1 pont
e) ami 56%. 1 pont

Ha a d) itemet helyesen irja fel, de elozetesen a c) itemet nem irta le,
akkor is kapja meg a c) item1 pontjdt.

Ha a megoldasat dsszesen % 100 = 56% alakban irta le,

akkor is kapja meg a c), d) és e) item pontjait.

Ha c) itemben rossz eredményt kap, de ezzel helyesen irja fel az aranyt, akkor a d) item 1 ponijat kapja
meg! Ha az d) itemben rossz tortet ad meg, de azt helyesen értelmezi szazaléklabként, akkor az e) item
1 pontjat kapja meg!



24.

26.

"V A testnevelés rikon kvl | L6674m () | Arény (%)
sohasem 60 8%
1 vagy 2 napon 330 44%
3 vagy 4 napon 135 18%
5 vagy tobb napon 225 30%

Minden helyes érték 1 pontot ér.
b) 750
c) 48(%)

4 pont

! pont
1 pont

Ha az a) itemben rossz értékeket hatdarozott meg, és ezekkel az adatokkal helyesen szdamolta ki

a b) és a c) item értékeit, akkor a megfeleld pontokat kapja meg!
. a) 12

b) 16
c) 9
d 22

Ha az a) vagy a b) itemre rossz értéket adott meg a felvételizé, de azzal a ¢) vagy a d) itemben

jol szamolt, akkor ezeknek az itemeknek a pontjat kapja meg.

a) A teljes megoldas.
Egy lehetséges megoldasi mod:

Legyen x a teljes tavolsag.

Ekkor 0,4x + %x+ =5,

Beszorzas 7-tel: 28x+3x+42="7x

Atrendezés: 12x =42

x =35 (km a teljes at hossza)

Egy masik lehetséges megoldasi mod:

A forrasig 0sszesen * - L
10 7

70\ 35

Az utolsd 6 km-es szakasz az ut 1 ——

12 6 .
— | = — | -ed része.
?0( 35}

35 km az ut teljes hossza.

Ha a feladatot mas, de helyes modon oldotta meg a felvételizd, akkor a megfeleld részpontozds

58
70

58 29 Sk . ;
(— —J -ed részét tették meg az utnak.

a pontozasi gyakorlatnak megfelelden (drténjék.

1 pont
1 pont
I pont
1 pont

5 pont

2 pont

I pont

1 pont

! pont

[ pont

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont



27.

28.

29.

a) A teljes megoldas:
A 400 gramm az 5 gramm 80-szorosa (viszonyitas az 5 grammhoz).
1 kg gyiimdleshoz (8 - 80 =) 640 csepp édesitoszer kell (viszonyitas a 8 csepphez).
6 kg gyiimdleshoz (6 - 640 =) 3840 csepp édesitdszer kell (viszonyitds a 6 kg-hoz).
b) A teljes megoldas:
480-szor kell 8 csepp édesitdszer (viszonyitas a 8 csepphez).
120 ml az édesitoszer térfogata (viszonyitas a 0,25 ml-hez).
Ha a felvételizé a feladat megolddasa soran valahol hibasan szamolt, akkor arra az itemre nem kap
pontot, de ha azzal az értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfeleld pontokat kapja meg.
Ha mds helyes gondolatmenettel szdamolt a felvételizé, akkor is kapja meg a megfeleld pontokat.

a) 45°< 1/8rész
b) 416
Ha az a) itemben rossz eredményt kapott a felvételizé, de azzal helyesen szamolt tovabb, akkor

a b) item ponijdt kapja meg.

y 1 1 1
c —_———_——=
4 8
5
d =
} 8
Ha a c) itemben nem jo értékeket hatdrozott meg a felvételizd, de a miiveletet helyesen végezte el, akkor
L 1 5
a d) itemre kapjon 1 pontot. Masik helyes szamoldsi modszer: > + 3 = ~
5
e) 360° - —=
8
£ 225°

Ha a d) itemben nem jo értékeket hatarozott meg a felvételizd, de az e) item gondolatdat helyesen alkal-

mazta, akkor kapja meg az e) item 1 pontjat. Ha rossz értékekkel helyesen végezte el az f) itemnek meg-

felelé miiveletet, akkor az f) itemre kapjon 1 pontot.

Mas helyes szamoldsi modszert is el kell fogadni, példaul: 180° + 45° = 225°,
Ha a felvételizé az dabrdba irta be a helyes eredményt, akkor is kapja meg a pontot.

a) 530,2-02=
b) =106,04 (gramm)

Ha a felvételizé 0,2-del osziott, de azt a miiveletet helyesen végezte el, akkor a b) item pontjat
kapja meg.

c) A teljes megoldas.
8
A 21 gramm 8 karatos 6tvozetben 1évo arany tomege: 21- o =

=7 (gramm).

Az otvozetben 1évo tiszta arany tomege: 27 + 7 = 34 gramm.

; ; o 3
A tiszta arany aranya az dtvozetben: 4— ,

3 pont
1 pont
1 pont
1 pont
2 pont
1 pont
1 pont

{ pont
1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

I pont

I pont

5 pont
I pont

I pont
[ pont

[ pont



. IL¥ " ’ i
ami 21 vagyis 17 karatos az 6tvozet. I pont

Ha a felvételizé valamelyik lépésben hibdsan szdmolt, de a rossz részeredménnyel a kivetkezé
lépésben helyesen szamolt tovabb, akkor ez utobbi Iépésért jar a pont. Ha a felvételizé nem irt
le egy lépést, de a kovetkezo leirt [épésébdl kideriil, hogy a le nem irt Iépése helyes, akkor kapja
meg a le nem irt lépésre jaro pontot is. A felvételizé azért ne veszitsen pontot, hogyha megoldd-

sdt nem irta le a pontozott vonalra.

30. a) A teljes megoldas. 7 pont
Egy lehetséges megoldasi mod:
4
Legyen x a piros labdak szama. Ekkor a fehér labdak szama Ex, 1 pont
, - .6
a kék labdak szama pedig gx. I pont
y : 4 6
A feltételek szerint: x + Ex +§x =265 I pont
53 % 5 g
Ex =265 (a tortek dsszeaddsa) I pont
x=75 (az egyenlet rendezése) I pont
A fehér labdak szama [% X :) 100, 1 pont
. o 6
a kek labdak szama [E X =] 90. I pont

Ha a felvételizé a feladat megolddsa soran valahol hibasan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal az értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfelelé pontokat kapja
meg. Ha a felvételiz6 nem irt le egy lépést, de a kovetkezd 1épésbdl kideriil, hogy a le nem irt
lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt lépésre jaro pont(ok)at is. A felvételizé azért ne

veszilsen pontot, hogyha megolddsdt nem irta le a pontozott vonalra.

Egy masik lehetséges megoldasi mod:
fehérek : pirosak = 4 : 3 és pirosak : kékek = 5 : 6, ezért célszerii az aranyokat ugy bovite-
ni, hogy a pirosak aranyszama mindkét aranyban azonos legyen, vagyis
fehérek : pirosak : kékek =20:15: 18 1 pont
A feltételek szerint: 20x +15x 4+ 18x = 265 1 pont



31.

32.

53x = 265
x=5

A piros labdak szama (15-x=)75,
a fehér labdak szama (20-x=)100,

a kék labdak szama (18- x=)90.

Ha a felvételizé a feladat megolddsa soran valahol hibasan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal az értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfelelo pontokat kapja
meg. Ha a felvételizo nem irt le egy lépést, de a kovetkezo lépésébdl kideriil, hogy a le nem irt
lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt lépésre jaro pont(ok)at is. A felvételizé azért ne
veszitsen pontot, hogyha megoldasat nem irta le a pontozott vonalra.
a)  Aniké pénze > Béla pénze
b) A teljes megoldas.
Egy lehetséges megoldasi mod:

Anikonak x forintja van, akkor Krisztanak x — 12 000 forintja van.

A feltételek szerint: 0,24x = % (x — 12 000)

1,2x = 3x — 36 000 (helyes beszorzas)
1,8x =36 000 (helyes atrendezés)
Anikoénak (x =) 20 000 forintja van.

Ha a felvételizé valamelyik lépésben hibdsan szdmoll, de a rossz részeredménnyel a kovetkezé
lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jdr a pont.

Ha a felvételizé nem irt le egy Iépést, de a kivetkezé leirt lépésébdl kideriil, hogy a le nem irt
lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt lépésre jaro pontot is.

A felvételizé ne veszitsen pontot, ha a megoldasdt nem irta le a pontozott vonalra, de eldtte
egyértelmiien megadta a helyes értéket.

Ha a felvételizd mindenféle indoklas nélkiil adja meg a helyes végeredményt, akkor 2 pontot
kapjon.

a)
Kor alaku Négyzet alaku Osszesen
Pi l Zx(—il E t[—ix darab
iros 3 & s H=7 x dara
Kék E Zx[—ix) E Zx[—éx] 2x darab
¢ 8 4 8 4 ara

Minden helyes osszefiiggés meghatdrozdsaért 1 pont jar.

Ha a felvételizd valamelyik dsszefiiggést rosszul hatarozta meg, akkor arra az itemre nem kap
pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfeleld pontokat kapja
meg.

[ pont
1 pont
1 pont

I pont
I pont

[ pont
5 pont

1 pont
[ pont

I pont
1 pont
[ pont

4 pont



33.

34.

b) A b) item teljes megoldasa.
3 % ~io0
4 4
x =100

3x =300 (A logikai jatékban 6sszesen 300 darab lap van.)
Ha a felvételizé a tablazat kitoltésekor hibdsan szamolt, de ha azzal a rossz értékkel vagy
kifejezéssel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfelelé pontokat kapja meg.
A felvételizé ne veszitsen pontot, ha a megolddsat nem irta le a pontozott vonalra.
Ha a felvételizo mindenféle indoklas nélkiil adja meg a helyes végeredményt, akkor 1 pontot
kapjon.

a) A teljes megoldas.

Ha a dobozban 1évé piros golydk szama x, akkor a fehér golydk szama 1,5x.

A kivétel utdn a dobozban maradt piros golyok szama 0,9x,

a fehér golyok szama 1,5x - 9.

A feltétel szerint (1,5x—9): 09x=3:2 vagy (1,5x—9):(1,5x-9+09x)=3:5

2-(1,5x—9)=3-0,9x vagy 5-(1,5x—9)=3(2,4x-9)

(Az egyenlet oldalainak atszorzasa.)

3x—18=2,7x vagy 7,5x—45=72x-27

(A beszorzasok helyes elvégzése.)

x=60
Ha a felvételizé valamelyik [épésben hibdsan szamolt, de a rossz részeredménnyel a kovetkezd
lépésben helvesen szamollt, akkor arra az itemre jdr a pont.
Ha a felvételizé nem irt le egy lépést, de a kdvetkezd leirt lépésébal kideriil, hogy a le nem irt
lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt [épésre jaro pontot is.
A felvételizé ne veszitsen pontot, ha a megoldasdt nem irta le a pontozott vonalra, de elétte
egyértelmiien megadta a helyes értéket.

Ha a felvételizé mindenféle indoklds nélkiil adja meg a helyes végeredményt, akkor 1 pontot
kapjon.

a) A teljes megoldas.
Egy lehetséges megoldasi mod:
A kisebbik szam legyen x.

Ekkor a nagyobb szam %x (vagy 1,8x).

A feltétel szerint §x+x =%x—x+120 (vagy 1,8x +x=1,8x—x+120)
14 4

?x = gx+ 120 (helyes 0sszevonas)

2x=120 (az egyenlet rendezése)

x = 60 a kisebb szam.

9
[E .60 =] 108 a nagyobb szam.

Ha a felvételizé valamelyik lépésben hibasan szamolt, de a rossz részeredménnyel a kovetkezé
lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.

Ha a felvételizé nem irt le egy Iépést, de a kovetkezo leirt lépésébil kideriil, hogy a le nem irt
lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt lépésre jaro pontot is.

3 pont
1 pont

1 pont
1 pont

6 pont

1 pont
1 pont
1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

6 pont

1 pont
1 pont

1 pont

1 pont
1 pont

1 pont



385,

A felvételizd ne veszitsen pontot, ha a megoldasdt nem irta le a pontozott vonalra, de eldtte
egyértelmiien megadta a helyes értéket.

Ha a felvételiz6 mindenféle indoklas nélkiil adta meg a helyes végeredményt, akkor 2 pontot
kapjon.

Egy masik lehetséges megoldasi mod:
A két szam 9x és Sx.

A feltétel szerint 9x + 5x =9x — 5x + 120
14x =4x + 120 (helyes 6sszevonas)
x=12 (az ismeretlen kiszamitasa)

A kisebb szam (5-12 =) 60,
a nagyobb szam (9-12 =) 108.

Ha a felvételizé valamelyik lépésben hibdasan szamolt, de a rossz részeredménnyel a kovetkezé
lépésben helyesen szamollt, akkor arra az itemre jar a pont.

Ha a felvételiz6 nem irt le egy Iépést, de a kovetkezo leirt [épésébil kideriil, hogy a le nem irt
lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt [épésre jaré pontot is.

A felvételizd ne veszitsen pontot, ha a megoldasat nem irta le a pontozott vonalra, de eldtte
egyértelmiien megadta a helyes értéket.

Ha a felvételiz6 mindenféle indoklds nélkiil adta meg a helyes végeredményt, akkor 2 pontot
kapjon.

Egy harmadik lehetséges megoldasi mod:
Két szam Osszegének és kiilonbségének kiilonbsége a kivonando szam kétszerese.
Igy a kisebb szam kétszerese 120,
vagyis a kisebb szam 60.

, 9
A nagyobb szam ;60 =

=108.

Ha a felvételizé valamelyik Iépésben hibasan szamolt, de a rossz részeredménnyel a kovetkezd
lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.

Ha a felvételizd nem irt le egy lépést, de a kovetkezd leirt lépésébdl kideriil, hogy a le nem irt
[épése helyes, akkor kapja meg a le nem irt l[épésre jare poniot is.

A felvételizé ne veszitsen pontot, ha a megolddsat nem irta le a pontozott vonalra, de eldtte
egyértelmiien megadta a helyes értéket.

Ha a felvételizd mindenféle indoklas nélkiil adta meg a helyes végeredményt, akkor 2 pontot
kapjon.

a) A teljes megoldas.
Egy lehetséges megoldasi mod:
Az indulok 15%-a jutott a masodik forduloba.
Dontdbe jutott az indulék 0,15-0,08 = (15%-0,08)
=0,012-szerese (1,2%-a).
Az induldk szama: 24 : 0,012 =
=2000.
Ha a felvételizé a feladat megoldasa soran valahol hibdsan szamolt, akkor arra az itemre nem

kap pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfeleld pontokat
kapja meg.

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

2 pont
1 pont
1 pont

1 pont

1 pont

5 pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont



36.

37.

A felvételizd ne veszitsen pontot, ha a megolddsat nem irta le a pontozott vonalra.
Ha a felvételizo mindenféle indoklas nélkiil adta meg a helyes végeredményt, akkor 2 pontot
kapjon.

Masik lehetséges megoldasi mod:
A 24 dontos a masodik forduldba jutok 8%-a, vagyis 24 : 0,08 =
= 300 f0 jutott a masodik forduloba.
Az indulok 15%-a jutott a masodik forduloba,
tehat 300 : 0,15 =
= 2000 {6 indult a matematikaversenyen.

Ha a felvételizd a feladat megolddsa soran valahol hibasan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfelelé pontokat
kapja meg.

A felvételizo ne veszitsen pontot, ha a megolddsat nem irta le a pontozott vonalra.

Ha a felvételiz6 mindenféle indoklds nélkiil adta meg a helyes végeredményt, akkor 2 pontot
kapjon.

a) A teljes megoldas.
(32000 - 0,4 =) 12 800 a kiilfoldi, tehat
(32 000 — 12 800 =) 19 200 a magyar.
b) A teljes megoldas.
A kiilfoldi gyerekek szama (12 800 - 0,45 =) 5 760,
igy a gyerekek szama (5 760 + 9 600 =) 15 360.
Az osszes felndtt szama (32 000 — 15 360 =) 16 640,

15360 = 12 -ad része a felnottekének.
16640 13

Ha valamelyik részben hibdzott a felvételizo, arra a részre nem kap pontot, de ha a kivetkezo

igy a gyerekek szama

részben a hibas eredményével helyesen és pontosan folytatta a szamoldst, akkor a tovabbi
pontokat kapja meg.

Ha a felvételizé mindenféle indoklas nélkiil adta meg a helyes végeredményt, akkor 1 pontot
kapjon.

A felvételizd ne veszitsen pontot, ha a megolddsdat nem irta le a pontozott vonalra, de eldtte

egyértelmiien megadta a helyes értéket.

a) A teljes megoldas.
Egyik lehetséges megoldési mod:
Elozetesen x f0 jelentkezett a toborzora.

%x f6 jelent meg a toborzon.

o 5 .
A fizikai felmérést —-%x 1o teljesitette,

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

2 pont
1 pont
1 pont
3 pont
1 pont
1 pont
1 pont

6 pont

1 pont

1 pont
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.(?0 ]2 .
ami | —x=|—x fb.
105 3

; 2 T y
A labdas gyakorlatokat gx-0,4 {0 teljesitette, vagyis

2,.0,4=28
3

x = 105 10 jelentkezett el6zetesen a toborzora.
Ha a felvételizé a feladat megolddsa sordn valahol hibdasan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfelelé pontokat
kapja meg.
A felvételizé ne veszitsen pontot, ha a megolddasat nem irta le a pontozott vonalra, de elétte
egyértelmiien megadta a helyes értéket.

Masik lehetséges megoldasi mod:
28 fot igazoltak le, ami a labdas gyakorlatot teljesitok 40%-a, tehat 28 : 0,4 =
70 0 jutott tovabb a fizikai felmérés utan.

2 5 5
A 70 16 a megjelentek = része, tehat70: = =
98 f6 jelent meg a toborzon.

i . ; 14 , 14
A 98 megjelent az elozetesen jelentkezettek T része, tehat 98 :E =

105 {6 jelentkezett elGzetesen a toborzora.

Ha a felvételizé a feladat megoldasa soran valahol hibasan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfeleld pontokat
kapja meg.

A felvételizo ne veszitsen pontot, ha a megoldasat nem irta le a pontozott vonalra.

Amennyiben a felvételizé a megadottakiol eltéré modon oldotta meg a feladatot, akkor a
megadott megolddsi modok részpontjaival kell megfeleltetni a felvételizé megoldasat, és ennek
alapjan kell ponitozni.

a) A teljes megoldas.

Az osztaly létszamanak 25%-a lany.

A 36 16 25%-a 9 10, tehat 9 lany jar az osztalyba.
b) A teljes megoldas.

Az osztalylétszam kétharmada 24 {6 (a barnak szama).

A barna haju lanyok szama 24 — 18,

tehat 6 barna haju lany van az osztalyban.
Ha a felvételizG valamelyik lépésben hibdsan szamoll, de a rossz részeredménnyel a kivetkezo
lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jdr a pont.
Ha a felvételiz nem irt le egy lépést, de a kivetkezd leirt 1épésébil kideriil, hogy a le nem irt
lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt lépésre jaro pontot is.
A felvételizd ne veszitsen pontot, ha a megolddsdat nem irta le a pontozott vonalra, de eldtte
egyéritelmiien megadia a helyes értékel.
Ha a felvételizé mindenféle indoklas nélkiil adja meg a helyes végeredményt, akkor mind az a),
mind a b) részfeladatra csak 1-1 pontot kapjon.
Amennyiben a felvételizo a megadottaktol eltéré modon oldotta meg a feladatot, akkor a
megadott megoldasi modok részpontjaival kell megfeleltetni a felvételiz6 megoldasat, és ennek
alapjdn kell pontozni.

I pont

| pont

1 pont

1 pont

I pont
1 pont

1 pont
1 pont
1 pont

1 pont

2 pont
1 pont
1 pont
3 pont
1 pont
1 pont
1 pont



